

Mgr. Karel Hloch se narodil v Prostějově a po absolvování Reálného gymnázia nastoupil v roce 2010 k magisterskému studiu farmacie na Farmaceutickou fakultu Univerzity Karlovy, kterou dokončil v roce 2015. Během studia vypracoval pod vedením prof. Mladěny z Katedry farmakologie a toxikologie diplomovou práci s názvem: Differences in expression of selected genes between “gambler” and “non-gambler” rats, jejíž praktickou část prováděl během 4 měsíční stáže na Istituto Superiore di Sanità v Římě pod vedením prof. Adrianiho.

Po ukončení magisterského studia nastoupil k doktorskému studiu na Katedru sociální a klinické farmacie, kde si zvolil téma disertační práce „Nové možnosti personalizované medicíny“. Na tématu začal ihned pracovat a po dohodě se školitelem a konzultanty se začal v úzké spolupráci s revmatologickými poradnami II. Interní kliniky FN HK a doc. Soukupem věnovat vybraným aspektům léčby metotrexátem u pacientů s revmatoidní artritidou.

Jím získané výsledky vedly k publikování dvou článků časopise i IF, prvoautorský článek byl publikován v roce 2021 v časopise Frontiers in Pharmacology (IF 5,8; Q1), druhý článek, na němž byl mgr. Hloch spoluautorem, v roce 2020 v časopise Pharmacogenomics (IF 2,5; Q3). Mgr. Hloch také prezentoval své výsledky na 8 zahraničních a tuzemských odborných konferencích. Získané zkušenosti ze stáže v Římě využil k sepsání přehledového článku s názvem: The current clinical knowledge on the treatment of gambling disorder: a summary, který byl publikován v časopise Synapse (není součástí disertační práce, IF 2,5; Q3).

Během studia složil Mgr. Hloch zkoušky z Vybraných kapitol obecné patofyziologie, Anglického jazyka, Základů farmakologie, zkoušku z farmakoepidemiologie a státní doktorskou zkoušku z Klinické farmacie.

Mgr. Hloch během jeho doktorského studia pracoval vždy svědomitě a iniciativně, aktivně se zapojil do vědecké práce výzkumné skupiny i katedry sociální a klinické farmacie.

Dále bych vyzdvihнул i jeho zapojení do vzdělávacích aktivit pro zdravotnickou praxi, což dokládají dva články na téma alergické rýmy v časopisech Praktické lékárenství a Medicína pro praxi a edukativní přednáška o kožních projevech psoriatické artritidy na konferenci mladých lékárníků.

Mgr. Hloch se aktivně zapojil i do společenského a „sportovního“ života katedry a fakulty a využil svých florbalových dovedností k vítězství ve florbalové lize Univerzity Karlovy (naštěstí ve „správném“ týmu se svým konzultantem).

Bohužel se uchazeč rozhodl, že se od září 2018 opustit fakultu a nastoupit na pozici Medical Scientific Liaison ve firmě Bayer. Pozitivem však je, že v PHD studiu pokračoval i v kombinované formě a snad jej i úspěšně dokončí.

PharmDr. Martin Doseděl, Ph.D.